

自元月起,2019年總統特朗普的大部分稅法內容開始實施,其中新移民最關心的內容包括在中國國內持有公司股權者的納稅問題。此外,中美間現金流動也常引發問題,成為新移民關注的焦點。

北美華人會計師協會副會長張青表示,對於人在美國而持有中國國內企業50%以上股權的個人,按照特朗普的新稅法,無論國內企業是否分紅,都要上繳一定的稅金(GILTI Tax)。張青說,但若中國國內公司的持股人利用美國公司持股的話可省不少稅金。

張青還提醒說,對於在國內有公司的新移民來說,即使是居住在加州,領取的是加州駕照,但做加州居民與不做加州居民就納稅議題來說區別很大。若是在國內擁有自己的加州新移民,國內公司分得紅利後,除了要在中國繳稅外,還要在加州繳稅。

由於中美兩國近年出手的現金管控政策,目前中美間的現金流動已不像以前那樣方便,致使一些新移民、長期居住在美國的中國商人、留學生,及訪美學者等感到不便,有些人為能從中國取得更多現金,嘗試了許多辦法,而其中一些屬違法行為,易招致聯邦政府調查。

北美會計師協會創會會長林清吉在解釋如何才能避免被國稅局查賬。

北美華人會計師協會創會會長林清吉提醒說,常見向美國境內輸送現金的方式包括,經第三地轉賬、化整為零入境後再攜帶、美國境內海外親友贈予,及利用旅行支票匯錢等方式,但這些轉移現金的方式都

財務專家：川普稅法開始實施對新移民影響最大

有可能觸法,給自己帶來麻煩。

林清吉說,利用第三地轉賬,常是經香港、新加波等的地下錢莊轉賬,風險很高。他表示,常見新移民為了帶錢入關,把大筆現金轉化成每筆不足萬元的現金,分別讓家人或其他親友攜帶入境。然而,按照海關的規定,一家人所攜帶入境的現金額應低於1萬元,否則需要申報。林清吉補充說,許多人是人關時謹慎小心,可他們出事往往在存錢的一刻:一次便將所有的積蓄全部集中起來存入銀行,沒想起來存錢超過1萬元要申報的事。

林清吉說,還有人利用在國內購買旅行支票轉移現金,但殊不知這種夾帶着旅行支票的郵件很容易被海關的專用掃描設備查出,一旦查出,相關部門即會向接受支票的人發函,提出是否同意沒收。一旦出了現這種情況,做出澄清、解釋是件很麻煩的事。

林清吉說,還有一類轉移現金的辦法是利用在美國的境外親友贈予現金。林清吉提醒說,這種贈予一生只能贈予6萬元,6萬元以上的現金將會被國稅局徵收40%的遺產稅。

林清吉說,現在銀行對於涉嫌協助洗錢一詞很敏感,凡是銀行認為這一賬戶受到來自境外電匯的現金,或在美國境內儲存了過高的資金,都會做出清理,有時甚至先終止客戶的賬戶,然後再通知賬戶的主人說:“你的賬戶屬‘危險賬戶’,再把其賬戶關閉。”林清吉表示,從國內將現金轉移來美仍有辦法,但要把握“合情、合理、合法”的原則。

預算赤字不斷擴大 美國新債發行規模料將再超1萬億美元

據彭博報道,為了給政府不斷擴大的預算赤字提供資金,美國財政部勢必會維持高水平的長期債券發行規模,新發行規模預計將連續第二年超過1萬億美元。

一級交易商公司的許多策略師預計,在本周三的季度再融資聲明中,財政部會把票據和債券發行規模維持在最近幾個月提陞至的紀錄高位。

大多數策略師預計,在下周的再融資拍賣中,3年期、10年期和30年期債券發行總額預計將為840億美元。雖然比三個月前的發行總額多出10億美元,但這完全是因為3年期債券的發行規模在去年12月已經提高了。

國債供應增多之前,現行政府採取了減稅增支的措施。在福利項目費用增加以及美國近16萬億美元債務償債成本上昇已經引發了一些人的擔憂之際,這讓財政前景變得更加黯淡。美聯儲縮減資產負債表也增加了供應,迫使美國財政部長史蒂文·努欽只得向公眾尋求更多資金。

“我們預計赤字會繼續大幅增長,”Cantor Fitzgerald 駐紐約利率交易主管 Brian Edmonds 說。“我們將看到供應不斷增多。”

Cantor 以及花旗集團、道明證券、

德意志銀行和 Wells Fargo Securities 等交易商認為,美國財政部會維持名義附息債券拍賣規模不變。

包括 NatWest Markets 和瑞銀證券在內的一些交易商預計,美國財政部會再次小幅提高附息債券發行規模,其中瑞銀證券的策略師預測,未來三個月,3年期、10年期和30年期再融資發行規模將各自增加10億美元。

在去年將注意力放在名義債務的增加後,財政部的事先指引促使交易商表示,財政部提高通脹保值債券(TIPS)拍賣規模的計劃未來幾個月可能會有更多細節浮出水面。這不包括已經預訂會在10月份發行的新的5年期TIPS。

辦公室預計2019年將達到9,730億美元,明年將超過1萬億美元。美國國會預算辦公室表示,在接下來的十年中,美國政府僅是償債支出就將達到大約7萬億美元。

儘管供應充沛,但美國國債收益率並沒有大幅走高,因為對於這種世界上最安全同時又是全球基準的證券,投資者的需求並未放緩。美國債務的平均到期時間為69個月,期限與之最為接近的5年期債券收益率自2017年以來上升了大約0.38個百分點,上周五約為2.59%。去年的最高水平為3.10%。

“面對所有這些問題,我們的形勢仍然比其他許多發達經濟體都更好,”馬里蘭大學教授、小布什執政期間曾在美國財政部任職的 Phillip Swagel 說。投資者卻沒有那麼樂觀。

DoubleLine Capital LP 的 Jeffrey Gundlach 曾警告,美國經濟將被債務的海洋所包圍。他在年度網絡直播中提到了2018財年美國國家債務增加等風險。億萬富豪投資人 Seth A. Klarmann 在瑞士達沃斯世界經濟論壇上發表的信函中表示,全球的社會緊張局勢、美國領導地位下降以及債務水平上升都是危險的信號。

去年,財政部還不得不面對允許債券加快到期並開始縮減資產負債表的美聯儲。美聯儲2018年的美國國債持有量減少了大約2,300億美元,而2017年縮減了180億美元。根據摩根大通的數據,今年的縮減規模大約為2,710億美元。

“由於預期中赤字的增加以及美聯儲縮債引發的融資需求,淨借款需求會繼續上升,”BMO Capital Markets Corp. 固定收益策略全球主管 Margaret Kerins 表示。“在英國脫歐和全球經濟放緩的全球背景下,人們確實會追求安全、流動性和質量——也就是美國國債——這會在一定程度上對收益率構成約束。”



根據 Wells Fargo Securities 策略師 Zachary Griffiths 的報告,這些變化可能會導致今年 TIPS 額外淨發行規模達到260億美元。

美國財政部2018年新債淨發行規模總計1.34萬億美元,比2017年的大約5,500億美元增加了一倍還多。據德意志銀行的 Steven Zeng 預測,2019年的新債淨發行規模將為1.4萬億美元,其中1.11萬億美元來自附息債券,其餘部分為短期票據。他表示,未來四年每年的新發行規模將在1.25萬億美元到1.4萬億美元之間。

2018財年美國的預算赤字升至約7,800億美元的六年高點,美國國會預算

克利夫蘭泊車罰單服務

PAY PARKING TICKET BILLS

我在克利夫蘭得到了一張停車罰單
千万不要再讓滯納金加上去!

下載 Android 或 iPhone 的 paytix 應用程序
或与克利夫蘭法院書記 Earle B. Turner 特納先生联系

I GOT A PARKING TICKET IN CLEVELAND!
Don't let late fees add up
Download the Paytix app For Android or Iphone
Earle B. Turner
Cleveland Clerk of Courts



people must pay the entire cost of the ticket.

216.664.4744
www.ClevelandParkingTickets.com
Earle B. Turner
Cleveland Clerk of Courts

A NAME YOU CAN TRUST

大克里夫兰地区专业地产经纪人

**诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问**

OwnerLand REALTY®

Tel: (440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com



陈进湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

安托移民律師事務所

SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM

* 聯邦上訴第二、三、六巡回法庭認可

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、勞工證等職業移民; 投資移民; J-1、I-601 豁免; 親屬、結婚、超齡子女等家庭移民; H1B 工作簽證; 入籍; 保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。

精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

個人化、重誠信、高品質
的全方位移民法律服務

成功案例

- 1. 維珍尼亞州趙先生宗教庇護,2010年2月申請,2010年4月獲准
- 2. 俄州克城邱先生有遞解令,與公民結婚申請綠卡,2010年12月申請,2011年4月獲准
- 3. 紐約葉小姐 J-2 豁免申請,2011年8月申請,2011年9月獲准
- 4. 丹佛市徐先生, H1B 工作簽證(律師),2010年12月申請,2011年1月獲准
- 5. 維珍尼亞州任先生宗教庇護,